

**Ai infiltrații de pe acoperiș și nu te înțelegi cu administratorul? Iată cum poți rezolva problema!**

► vă prezentăm modul în care a rezolvat o ieșeancă din Podul de Fier ► 3



Inclus gratuit astăzi  
**Suplimentul de Cultură**



SĂMBĂTĂ, 16 OCTOMBRIE 2021, NR. 243 (9208)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

# Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**



Numărul de ieșeni depistați pozitiv în ultimele 24 de ore întrece orice scenariu: 1.150

## Iași - Record înfricoșător!

Explozie greu de anticipat de noi cazuri de infecție cu SARS COV 2 la Iași, județ care ieri era în topul nedorit în privința infectărilor, după București. Potrivit raportărilor, 1.150 ieșeni au primit diagnosticul de COVID în ultimele 24 de ore, recordul anterior fiind de 859 cazuri. În același timp, numărul internărilor este copleșitor pentru sistemul sanitar, iar singura supapă, Spitalul de la Lețcani, are pacienți, dar nu are medici. Vasile Cepoi, șeful DSP, crede că evoluția va fi și mai dramatică: „Cu cât vom deschide locuri mai multe, vom avea mai mulți pacienți”. ► Pagina 2

## O fetiță de 13 ani, fără comorbidități, a murit de COVID ► 4

## Un nou caz ciudat la Iași, cu o economiștă. Ne sunt sau nu banii în siguranță la bancă?

# 30.000 lei furati din cont. Banca ridică din umeri

Cazurile cu ieșeni cărora le-au dispărut banii din conturi au început să se înmulțească. În urma articolului publicat de Ziarul de Iași săptămâna trecută în care descriam cum unei profesoare i-au dispărut 35.000 de euro din contul bancar, am aflat că există și alte cazuri. Astăzi vă prezentăm cel al unei economiste, din cartierul ieșean Canta, care a rămas fără suma de 30.000 de lei din contul de la ING. Păgubiții au reclamat faptul că instituțiile statului se mișcă foarte greoi, iar unele nici nu au reactionat. De asemenea, bancherii arată cu degetul tot către clienți, care ar fi, spun ei, păcăliți de hackeri foarte specializați. Una peste alta, este tot mai clar că și sistemele de securitate ale sistemelor online ale băncilor au o problemă. În aceste condiții, apare o întrebare tot mai legitimă a celor ce își țin banii, fie ei economii sau simple descoperiri de conturi ale salariului: sunt banii noștri în siguranță la bancă? ► Citiți în pagina 3



**ZIARUL**  
de azi

**LOCAL** 2

**Cinci edificii la Iași:** Licitații pentru cinci importante edificii: de la săli de sport la reabilitări de pasaje. Valoarea contractelor: 10 milioane lei.

**LOCAL** 3

**Puscărie versus sârmă:** Trei ani de închisoare pentru un val de sârmă: parcă a vrut dinadins să ajungă după gratii. De trei ori judecătorii l-au iertat și înțelese, ca să nu-l bage în închisoare. În final, n-a mai fost chip cu el: l-au băgat la zdup.

**ECONOMIC** 5

**Fermierii au avut anul trecut o producție în valoare de 81,4 miliarde de lei:** Așa arată datele făcute publice de către Institutul Național de Statistică

## 85.000 de pelerini în 7 zile: o treime față de anii normali

► pelerinajul s-a încheiat anul acesta ieri-dimineață, când racla cu moaștele Sfintei Parascheva a fost returnată în Catedrală ► asta se întâmplă când rândul este prea mic ca să se mai justifice menținerea afară ► jandarmii au apreciat că anul acesta au trecut pe la raclă mult sub numărul de pelerini dintr-un an normal ► Pagina 2



## Este sigur: se va scumpi gigacaloria la Iași: nu se știe însă când și cu cât

► măsura este un efect al scumpirii energiei la nivel global, ce va afecta inclusiv ieșenii cu centrale proprii de apartament ► Pagina 2

De șmecher ce este, riscă să facă închisoare din cauză că a fost prins fără centură la volan

## „Marele“ interlop Cosmos Tănase se comportă în trafic ca un cioflingar ► 3



„Nu vă lăsați vaccinați sau testați anti-Covid. Sunt în pericol viața și sufletul vostru”

## Cu Apocalipsa împotriva vaccinului anti-Covid și pandemiei: scrisori anticonspiraționiste în cutiile poștale a mii de ieșeni, în ultimele zile

Numeroși ieșeni ne-au semnalat că au început să primească în casa poștală de pe casa scării mesaje conșpiraționiste, care îndeamnă populația „să nu acceptați așa-zisa vaccinare pentru nimic în lume. Este vorba despre sănătatea, viața și sufletul dumneavoastră”. ► 3

Vremea probabilă la Iași

Sâmbătă Max. 11°C Min. 7°C	Duminică Max. 13°C Min. 4°C	Luni Max. 14°C Min. 5°C
Marți Max. 14°C Min. 3°C	Miercuri Max. 16°C Min. 6°C	Joi Max. 21°C Min. 8°C

## Ai o știre sau imagini?



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

## USR merge cu propriul guvern, PNL ar merge alături de PSD

► liberalii i-au trântit vineri ușa în nas premierului desemnat, motiv pentru care Cioloș a anunțat o variantă de cabinet formată exclusiv din membri ai partidului ► Cîtu nu a exclus negocieri cu social-democrații pentru formarea unui nou guvern ► Citiți în pagina 4



**Ghidul auto**

Apare în fiecare luni

Inclus în Ziarul de Iași

Supliment pus pe roate împreună Grupul TESTER - Casa Auto

## 2 ► Emoții mari, ieri, pentru 369 profesori ieșeni: au dat concurs de director de școală



9 771584 493007

Sursa: Accuweather.com